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SkiWelt investuje 6,5 miliónů do ještě lepších sjezdovek a nových šíleně báječných služeb 
Ani jeden rok bez vylepšení – ani jeden rok bez investic. I ve 40. roce své existence lyžařská oblast SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental vydatně investuje: Letos více než 6,5 miliónů eur. 
V r. 1977 byla lyžařská oblast SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental založena. Toto spojení šesti samostatných lyžařských areálů se brzy stalo vzorem pro mnohé další lyžařské oblasti. A také začátkem jedinečné historie úspěchu. Tato historie úspěchu pokračuje i letos díky mnohým novým opatřením a vylepšením. I v roce 2017 byla v popředí zájmu postupná výstavba dalších zasněžovacích zařízení, stejně jako běžné investice do zajišťování perfektního stavu sjezdovek v celé lyžařské oblasti SkiWelt. A jaké novinky na vás ještě čekají? Zde vám je chceme představit: 
Šíleně přesné – světová novinka – systém měření sněhu na sjezdovkách 
Je to vlastně revoluce v provádění úprav sjezdovek: Nový systém na měření sněhu, který od této zimní sezóny bude nasazen celoplošně v celé lyžařské oblasti SkiWelt. Pomocí GPS se s přesností několika centimetrů měří vrstva sněhu na sjezdovkách, tyto údaje se okamžitě předávají řidičům sněžných roleb, takže ti hned vědí, kolik sněhu se právě pod pásy jejich silných strojů nachází. Kvantový skok v hospodaření se sněhem: Tímto způsobem je možné preparovat každý úsek sjezdovky právě takovým množstvím sněhu, které právě tady je zapotřebí – ani moc ani málo. To znamená: Menší cílená spotřeba uměle vyrobeného sněhu, nižší spotřeba vody a energie, nižší spotřeba pohonných hmot, kratší pracovní doba pro řidiče roleb. Do tohoto opatření se investovalo 500.000 eur. 
V lyžařské oblasti SkiWelt je každou noc v provozu cca 65 strojů na úpravu sjezdovek, aby všech 284 km sjezdovek bylo příští den zase v perfektním stavu. Jenom tuto zimu bylo zakoupeno sedm nových hi-tech sněžných roleb. 
Šíleně praktické – Úschovna lyží ve spodní stanici v Brixenu im Thale
Komfort a služby – to jsou dva hlavní faktory, díky kterým SkiWelt sbírá body stejně jako díky svým perfektním sjezdovkám. Jeden ze zlatých hřebů poskytovaných služeb je od této sezóny k dispozici v obci Brixen: Přímo ve spodní stanici lanovky SkiWelt v Brixenu potěší zimní sportovce moderní úschovna lyží se svými cca 300 vytápěnými a větranými skříňkami. Každá skříňka poskytuje dostatek místa pro tři kompletní lyžařské výbavy (lyže/snowboard, boty, hůlky, helmy), je zde dostatek místa na převlékání a také sanitární prostory s umývadly, zrcadly a vysoušeči vlasů. Nepotřebujete žádnou extra vstupenku, ta se jednoduše nahraje do vašeho skipasu – tak si představujeme správný začátek perfektního dne na lyžích pro celou rodinu. Neustálé přenášení lyžařské výzbroje, vymrzlé boty, studené navlhlé oblečení – to všechno už tady patří minulosti.  
Šíleně cool – 20 let Boarders Playground Westendorf 

V jubilejní sezóně překvapí obec Westendorf novým konceptem svého funparku: „Back to the roots – back to fun“ – tak zní letošní moto. Důležitý je hravý přístup k Freestyle-sportům pro všechny stupně pokročilosti: Ať začátečník nebo profík, snowboarder nebo lyžař, ve dvou areálech, na vrcholu (BIG Playground) nebo v údolí (Mini Playground) pro sebe určitě každý najde tu správnou trať! 

Areál Mini Playground na cvičné louce ve Westendorfu dostal novou trať Mini-Cross Line s klopenými zatáčkami a hrboly. A aby se děti mohly náležitě vyřádit, pořádá se tuto zimu dokonce několik závodů - Mini-Cross (6./20./27. února a 6. března) při umělém osvětlení. Úplně nová trať Super-Cross-Line je k dispozici v areálu BIG Playground na Gampenkogel: zde najdete permanentní Super-Cross Line (Snake-Run/ Banked Slalom) pro všechny stupně pokročilosti. 
Šíleně rozmanité: Nová trasa SkiWelt 

Objevte jednu z největších a nejmodernějších lyžařských oblastí na celém světě pohodlně po nově značené trase SkiWelt. Tuto trasu je možné jet ve směru hodinových ručiček (zelené značení) i v opačném směru. Lyžaři mohou přistoupit nebo vystoupit v každé obci areálu. Samozřejmě lze trasu SkiWelt prodloužit občasným sjezdem do údolí. SkiWelt má k dispozici celkem 21 sjezdů dolů do údolí, tolik nenabízí žádný jiný lyžařský areál. Mimochodem ještě na téma rozmanitost sjezdovek: V areálu SkiWelt mohou lyžaři volit své trasy každý den tak, že nepojedou žádnou lanovkou ani po žádné sjezdovce dvakrát, ledaže by sami chtěli. 
Šíleně kouzelné: Prožijte nový magický zimní program 
Ukládají se čarodějnice vlastně k zimnímu spánku? Doteď možná. Ale od této zimy už určitě ne! Hned od zahájení sezóny se totiž v lyžařské oblasti SkiWelt Söll šíleně moc děje. Tak například od neděle do čtvrtka areálem poletují, jezdí a sviští sněžné čarodějnice. Můžete je náhodně potkat v některé horské chatě, ale na každý pád v 10:76 před jejich čarodějným domečkem na Simonalm, kde ve velkém kotli vaří mystický čarodějný nápoj. A kdo by chtěl svět čarodějnic poznat ještě důkladněji, měl by se určitě zúčastnit nezapomenutelné čarovné hostiny v temnotě (je nutno se předem přihlásit), slavnostního oběda pro pochutnání, údiv a porozumění, jehož část se odehrává opravdu v absolutní tmě. 

Šíleně brzká ranní zábava na sjezdovkách v Brixenu a Westendorfu.
První lyžovačka v oblasti SkiWelt pro sportovní ranní ptáčata. Lyžařské areály SkiWelt Brixen a Westendorf nabízejí od 1. února tzv. „Early Bird“-jízdy na vybraných lanovkách v obcích Brixen im Thale a Westendorf: 22 kilometrů čerstvě preparovaných sjezdovek zve k lyžařským požitkům při východu slunce. Od 7:30 hod. se otevírají brány lanovek SkiWeltbahn, Sonnenlift, Choralmbahn a Alpenrosenbahn 1 & 2. 
Šíleně krásné zimní výlety po horách. 
Nový zimní turistický pas SkiWelt zahrnuje 12 lanovek.
Neodolatelná nabídka pro všechny zimní turisty, požitkáře a milovníky panoramatických výhledů. Co může být hezčího, než se za průzračně jasného zimního dne dívat na okolní svět pěkně shora? S jednou jedinou jízdenkou mají teď zimní turisté v areálu SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental možnost využít všech 12 panoramatických lanovek. Nahoře očekávají návštěvníky fantastické panoramatické výhledy na více než 70 třítisícovek, od vrcholu Wilder Kaiser až po Großglockner, nejrůznější stezky pro zimní turistiku s 360° panoramatickými výhledy a útulné horské chaty, které lákají k občerstvení nebo pobytu na sluneční terase.

Nový zimní turistický pas SkiWelt dostanete u všech pokladen lanovek SkiWelt, platí pro všech 12 nástupních lanovek v oblasti SkiWelt a je možno jej koupit jako 5- a 6-denní pas – samozřejmě jen pro chodce bez lyžařského vybavení. 

Šíleně přátelské k lyžařským turistům: Večer pro turisty na lyžích v areálu SkiWelt Ellmau
Mimo provozních dob lanových drah platí v celém areálu SkiWelt z bezpečnostních důvodů absolutní zákaz vstupu pro všechny turisty na lyžích! Lyžařská oblast SkiWelt Ellmau ale plánuje od 4. ledna 2018 do 8. března pro turisty na lyžích každý čtvrtek večer neobyčejný zážitek. Sjezd do údolí pro ně bude v tyto dny otevřen až do 22:00 hodin. Teprve potom budou sjezdovky kvůli provádění úprav rolbami upevněnými na navijácích úplně uzavřeny. A ještě bonbónek navrch: Restaurace Kaiserlounge v horní stanici lanovky Hartkaiserbahn má otevřeno od 18 do 22 hodin. Po pořádném sportovním výkonu se tedy můžete pořádně posílit. 

Šíleně dobré služby 
Šíleně pohodlné – všechny jízdenky a vstupenky SkiWelt online. 
Na tohle lyžaři čekali už dlouho: A lyžařská oblast SkiWelt to umožnila! Skipasy se dají objednat pohodlně online, stejně tak se dají prodloužit čipové karty SkiWelt Keykarte, objednat dárkové poukázky nebo je přeměnit např. na skipas. Podrobné informace o těchto službách najdete na shop.skiwelt.at.

Tak do toho, rychle si založte osobní uživatelský účet a můžete začít!
Šíleně trvale udržitelné! Nové měření výšky sněhové pokrývky pomocí GPS 
Energetická efektivnost hraje v areálu velkou roli. Od nejmodernějších zasněžovacích zařízení nejmladší generace, 15-ti s ohledem na dané přírodní podmínky vybudovaných retenčních nádrží, přes využívání obnovitelných zdrojů energie (vodní energie) pro pohon lanovek a vleků, využití sluneční energie a tepelných čerpadel až po zcela nové měření sněhu pomocí GPS pro efektivní úpravu sjezdovek s cílem snižování spotřeby a promyšleného nasazení uměle vyrobeného sněhu. Téma trvalá udržitelnost hraje v lyžařské oblasti SkiWelt odjakživa velkou roli. 
Naše snahy o trvalou udržitelnost byly oceněny propůjčením ekologické ceny v rámci akce World Snow Awards 2017 v Londýně. 

Šíleně vzorné: Veřejnou dopravou do areálu SkiWelt

Dojet až do jedné z největších a nejmodernějších lyžařských oblastí na světě veřejnými dopravními prostředky – tuto možnost nabízí oblast SkiWelt Wilder Kaiser –Brixental jako prakticky jediný lyžařský areál. Obce Hopfgarten, Westendorf a Brixen i.Th. mají vlastní nádraží a do všech ostatních se lze dostat pohodlně z nádraží v obcích Kufstein a Wörgl.  Nový je přímý spoj nočním vlakem z Londýna do Kufsteinu nebo Wörglu. Vlak vyjíždí v 15.04 z Londýna, trasa vede přes Brusel a Kolín nad Rýnem, dále pak vlakem ÖBB NightJet do Tyrolska – příjezd v 8.30 ráno, tedy ideální start pro úspěšný den na lyžích. Zcela jistě se jedná o atraktivní alternativu k letecké dopravě, lze využít po sedm dní v týdnu, v obou směrech.
Autobusem FlixBus na sjezdovky SkiWelt: 

Autobusy FlixBus přivážejí sportovce do lyžařské oblasti SkiWelt 3 x za týden, vždy přes noc. Z holandského Den Haag, z Antverp, Rotterdamu, Hamburku, Oldenburgu, Hannoveru, Dortmundu, Berlína, Lipska, z Drážďan nebo z Prahy – 14 linek a více než 70 nástupních míst je v době od 8. prosince 2017 – 8. dubna 2018 k dispozici. Hned další ráno můžete odpočinutí a vyspaní vyrazit na sjezdovku. Autobus je vhodný i pro jednodenní návštěvníky z Mnichova, kteří si svoje skipasy pro SkiWelt pohodlně zarezervují online společně s jízdenkou a ráno jednoduše přistoupí. 
Se svými 90 lanovkami a vleky, 284 km sjezdovek věch stupňů obtížnosti – téměř všechny vybaveny moderními zasněžovacími zařízeními (z 229 km zasněžovaných sjezdovek lze 120 km zasněžit během pouhých 3 dní) – a 77 útulnými horskými chatami patří lyžařská oblast SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental k největším a nejmodernějším lyžařským oblastem na celém světě. 
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