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SkiWelt investe 6,5 milioni in piste ancora migliori e in un numero incredibile di nuovi servizi 
Non passa anno senza miglioramenti né senza investimenti. E non poteva certo essere altrimenti in occasione del 40º anniversario dello SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental. Quest'anno la cifra ammonta a più di 6,5 milioni di euro. 
Lo SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental è nato nel 1977 dalla fusione di sei comprensori sciistici a sé stanti ed è diventato un modello da seguire per molte altre regioni a vocazione sciistica, segnando così l'inizio di una storia di successo che continua anche quest'anno con innumerevoli iniziative e migliorie. Il costante potenziamento degli impianti di innevamento e gli investimenti attuali in piste sempre più impeccabili in tutto il comprensorio sciistico SkiWelt sono state delle priorità anche nel 2017. Quali altre novità ci attendono? Eccole servite: 
Incredibilmente preciso: il sistema di misurazione della neve sulle piste è una novità a livello mondiale 

Una rivoluzione per la preparazione delle piste: a partire da quest'inverno il nuovo sistema di misurazione della neve sarà impiegato sistematicamente in tutto il comprensorio sciistico SkiWelt. Questo sistema consente di rilevare con la massima precisione e fino a pochi centimetri il livello di innevamento di tutte le piste mediante GPS, inviando in tempo reale agli operatori dei gatti delle nevi la quantità di neve che si trova sotto questi bolidi di grossa cilindrata durante la preparazione delle piste. Una vera rivoluzione nella gestione della neve grazie alla quale ogni singolo tratto di pista può essere innevato con la massima precisione, senza che sia troppo o troppo poco. Questo comporta un uso meno frequente ma più mirato della neve artificiale e, pertanto, un consumo minore di acqua, energia e carburante, nonché un impiego inferiore dei battipista. Per questo progetto sono stati investiti 500.000 euro. 
Nel comprensorio sciistico SkiWelt sono al lavoro ogni notte almeno 65 battipista per preparare perfettamente i 284 chilometri di discese per il giorno seguente. Solo per questa stagione invernale sono stati acquistati sette battipista di ultimissima generazione. 
Incredibilmente pratico: il deposito sci della stazione a valle a Brixen im Thale
Comfort e assistenza, questo ormai il binomio che, assieme alle piste perfette, è il tratto distintivo dello SkiWelt. Per quanto riguarda l'assistenza tecnica, a partire da quest'inverno Brixen offre una vera chicca: gli sciatori potranno usufruire di un moderno deposito sci, con circa 300 armadi riscaldati e ventilati, direttamente presso la stazione a valle della cabinovia SkiWeltbahn a Brixen. Ogni deposito può ospitare fine a tre attrezzature da sci complete (sci/tavola, scarponi, bastoncini, casco), offre ampio spazio per potersi cambiare ed è dotato di aree beauty con lavandini, specchio e fon. Non serve un biglietto a parte, si prenota comodamente sullo skipass che consente anche l’accesso: in questo modo il divertimento perfetto sugli sci è assicurato per tutta la famiglia. L'attrezzatura da trasportare, il fastidio degli scarponi congelati, i vestiti bagnati e freddi: tutto questo, oramai, appartiene al passato.  
Incredibilmente cool: 20 anni di Boarders Playground a Westendorf 

In occasione del suo anniversario Westendorf ci stupisce con una nuova concezione di Funpark: "Back to the roots, back to fun", è d'obbligo tornare alle origini e divertirsi! L'obiettivo è quello di avvicinare allo sport freestyle in maniera giocosa, da qualsiasi livello si parta: principianti o professionisti, snowboarder o sciatori, ognuno potrà trovare il proprio percorso preferito nei due playground, uno a monte (BIG playground) e uno a valle (Mini playground)!
Il Mini playground nell'area sciistica di Westendorf sarà ampliato con un percorso mini-cross fatto di curve ripide e onde. E per lasciare libero sfogo anche ai più piccoli, quest'inverno sono previste delle gare di mini-cross per bambini (6/20/27 febbraio e 6 marzo) con illuminazione notturna. Il BIG Playground presso l'impianto di risalita Gampenkogel offre una nuova pista super-cross: un percorso super-cross permanente (snake-run/banked slalom) per tutti i livelli. 
Incredibilmente vario: il nuovo SkiWelt Tour

Scoprite comodamente uno dei più grandi e moderni comprensori sciistici al mondo seguendo la nuova segnaletica dello SkiWelt Tour. Il circuito è percorribile in senso orario (linea verde) e in senso antiorario. Gli sciatori hanno la possibilità di entrare e uscire in ogni località dello SkiWelt. Naturalmente, è possibile ampliare lo SkiWelt Tour con una delle ben 21 piste che scendono a valle (numero insuperabile da altri comprensori sciistici!). E sempre in tema di varietà di piste, lo SkiWelt offre agli sciatori la possibilità di pianificare i percorsi giornalieri senza bisogno di prendere impianti di risalita e senza percorrere due volte la stessa pista, a meno che non lo vogliano! 
Incredibilmente stregato: provate il nuovo programma invernale delle streghe 

È vero che le streghe vanno in letargo? Fino a oggi forse sì ma non più a partire da quest'inverno! Rimarrete incredibilmente stregati già da inizio stagione nello SkiWelt Söll. Dalla domenica al giovedì vedrete le streghe della neve sfrecciare, volare e sciare nello SkiWelt Söll. Le avvisterete casualmente nei rifugi, sicuramente alle 10:76 davanti al rifugio delle streghe, la malga Simonalm, in cui ribolle il calderone con il loro mistico intruglio. E se si desidera conoscere ancor più da vicino questo mondo stregato, basta partecipare all'ineguagliabile banchetto delle streghe al buio (prenotazione obbligatoria). Un pranzo che vi lascerà a bocca aperta e che, per essere compreso e vissuto al meglio, si svolge parzialmente al buio. 
Incredibilmente mattutino: il divertimento sulle piste di Brixen e Westendorf
SkiWelt offre il primo divertimento sulle piste agli sportivi mattinieri. Dal 1º febbraio lo SkiWelt Brixen e lo SkiWelt Westendorf danno la possibilità di usufruire dell'offerta "early bird" su piste selezionate di Brixen im Thale e Westendorf: 22 chilometri di piste appena preparate invitano a godersi una sciata all'alba. La cabinovia SkiWeltbahn, lo skilift Sonnenlift e le cabinovie Choralmbahn e Alpenrosenbahn 1 e 2 aprono i battenti alle 7:30. 
Incredibilmente bello l’escursionismo invernale in montagna. 
Il nuovo pass escursionistico SkiWelt include 12 impianti di risalita.
Un'offerta per tutti gli appassionati di escursionismo invernale, cultori e amanti di panorami mozzafiato. Cosa c'è di più bello che ammirare il mondo dall'alto in una meravigliosa giornata limpida invernale? Con un biglietto unico per gli impianti di risalita gli appassionati di escursionismo possono scegliere tra 12 impianti di risalita panoramici all'interno del comprensorio sciistico SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental. Una volta giunti in vetta i visitatori ammireranno panorami mozzafiato su oltre 70 cime di tremila metri, dal Wilder Kaiser al Großglockner, e potranno inoltre usufruire di innumerevoli sentieri di escursionismo invernale con panorama a 360° e rifugi tradizionali che invitano a entrare o a fare una pausa nelle terrazze soleggiate.
Il nuovo pass di escursionismo invernale SkiWelt Winterwanderpass è disponibile presso tutte le casse degli impianti di risalita SkiWelt, è valido su tutti i 12 impianti di risalita del comprensorio SkiWelt ed è acquistabile con una validità da 5 a 6 giorni. Naturalmente solo per chi è a piedi, senza attrezzatura sciistica.
Incredibilmente pensato per gli amanti dello scialpinismo: nuova serata presso lo SkiWelt Ellmau
Per motivi di sicurezza l'accesso è assolutamente vietato agli appassionati di scialpinismo oltre l'orario di apertura dello SkiWelt! Dal 4 gennaio all'8 marzo 2018 ogni giovedì sera lo SkiWelt Ellmau offre a tutti gli amanti dello scialpinismo un'esperienza unica, con l'apertura prolungata delle piste fino alle 22:00. Dopo tale orario le piste saranno completamente chiuse mediante verricello per essere preparate. Una ricompensa speciale: la Kaiserlounge presso la stazione a monte della cabinovia Hartkaiserbahn è aperta dalle 18:00 alle 22:00, per rifocillarsi dopo una giornata di intensa attività.  

Incredibilmente orientato all’assistenza
Incredibilmente comodo: il nuovo biglietto SkiWelt acquistabile on-line. 
Gli sciatori lo sognano da tempo, ora con SkiWelt è diventato realtà! Ordinare comodamente gli skipass on-line, ricaricare autonomamente la propria chiavetta SkiWelt Keykarte, ordinare un buono regalo o ritirarlo sotto forma di skipass: la nuova biglietteria on-line Ticketshop di SkiWelt offre tutto questo su shop.skiwelt.at.
Create in pochi passi il vostro nuovo account utente e via, si parte!
Incredibilmente sostenibile! Il nuovo sistema di misurazione dell’altezza della neve mediante GPS
L'efficienza energetica è nel DNA dello SkiWelt. Dagli impianti di innevamento più moderni di ultimissima generazione ai 15 bacini idrici per l'innevamento artificiale immersi nella natura, dall'impiego di energia rinnovabile (idrica) per gli impianti di risalita all'uso di energia solare e di pompe di calore fino al nuovo sistema capillare di misurazione dell'altezza della neve via GPS, per la preparazione efficiente delle piste e il conseguente impiego ridotto e più mirato della neve artificiale. Da sempre, il tema della sostenibilità riveste un ruolo importante nello SkiWelt.
Gli sforzi profusi per una maggiore sostenibilità sono stati premiati con il conferimento del premio ecologia, in occasione del World Snow Awards 2017 a Londra. 

Incredibilmente esemplare: con i mezzi pubblici nello SkiWelt

Raggiungere uno dei comprensori sciistici più grandi e moderni al mondo con i mezzi pubblici: lo SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental è l'unica regione sciistica a offrire questa opportunità. Hopfgarten, Westendorf e Brixen im Thale sono dotati di una propria stazione ferroviaria mentre tutte le altre località sono comodamente raggiungibili in treno dalla stazione di Kufstein e Wörgl. La novità è il collegamento diretto con il treno notte da Londra a Kufstein e Wörgl. Con partenza alle ore 15:04 da Londra, si passa per Bruxelles e Colonia e da qui con un treno notte ÖBB NightJet fino in Tirolo dove l'arrivo è previsto per le 8:30 di mattina, un orario ideale per iniziare la giornata sugli scii. Un'alternativa interessante al viaggio aereo, a disposizione 7 giorni su 7 in entrambe le direzioni.
Flix sulle piste dello SkiWelt

Flixbus accompagna di notte, 3 volte alla settimana, gli appassionati degli sporti invernali nello SkiWelt. Da L'Aia, Anversa, Rotterdam, Amburgo, Oldenburg, Hannover, Dortmund, Berlino, Lipsia, Dresda e Praga: 14 linee e oltre 70 fermate sono a disposizione degli ospiti dall'8 dicembre 2017 all'8 aprile 2018. La mattina seguente si è pronti e riposati per andare sulle piste. Anche gli ospiti giornalieri da Monaco possono arrivare comodamente la mattina e prenotare on-line il biglietto SkiWelt. 
90 impianti di risalita, 284 chilometri di piste di qualsiasi livello di difficoltà quasi tutte provviste di moderni impianti di innevamento (di 229 km di piste innevabili ben 120 possono essere pronte in appena 3 giorni) e 77 accoglienti rifugi: ecco perché il comprensorio sciistico SkiWelt Wilder Kaiser-Brixental è uno dei più grandi e moderni del mondo. 
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