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Dobrý příklad SkiWelt: Ekologické stopy jsou i v lyžařských oblastech neobyčejně důležité 
World Snow Awards: SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental je ekologickou lyžařskou oblastí roku 
Lyžařská oblast SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental dostala v minulých letech již nejrůznější ceny, ale toto prestižní vyznamenání potěšilo všechny zodpovědné pracovníky tyrolských lyžařských oblastí asi nejvíce: V rámci akce „World Snow Awards 2017 v Londýně byla lyžařská oblast vyhodnocena jako „Ecological Ski Resort of the Year“. 

Ekologická kritéria hrají i při hodnocení lyžařských areálů stále větší roli: Tak tomu bylo i při udělování cen „World Snow Awards“ (WSA) britského deníku „The Telegraph“ v Londýně. Hvězdně obsazená porota, složená z mezinárodně uznávaných novinářů-odborníků se zajímala nejen o velikost areálu, pohodlí, vybavení a kvalitu sjezdovek, ale především o trvale udržitelné aspekty životního prostředí s ohledem na úsilí a obsah provedených opatření. „Ekologická lyžařská oblast roku“ – toto označení dosud nesměla používat žádná lyžařská oblast. Již nominace spolu s kanadským areálem Whistler představovala pro zodpovědné pracovníky velký úspěch, a skutečnost, že tuto cenu pak skutečně vyhráli, je nejen obrovskou poctou, ale také motivací pro budoucnost. 
Porotu přesvědčilo především množství uskutečněných opatření: Tak byla vysoce oceněna ekologická ohleduplnost při provádění staveb, na jejichž realizaci se podíleli i odborníci na ochranu přírody, ale také vysoký podíl využívání sluneční energie v celé oblasti: např. vlek „Sonnenlift“ v Brixenu je poháněn ze 100% sluneční energií, stejně jako Jochlift (Brixen), a nový komplex Brandstadel v Scheffau je vybaven solárními panely. SkiWelt využívá ve všech svých zařízeních 100 % obnovitelné energie (vodní energie) tyrolské společnosti TIWAG. 15 retenčních nádrží v areálu SkiWelt se v létě zaplňuje převážné přirozeným přiváděním tajícího sněhu nebo vodou z atmosférických srážek. Chválu sklidila i rozmanitost vegetace v létě na sjezdovkách, které jako vždy v minulosti i nyní slouží zemědělcům jako pastviny pro krávy. 
Úplná novinka zimní sezóny 2017-18 je celoplošné nasazení GPS systému pro řízení úpravy sjezdovek 65 sněžnými rolbami SkiWelt: Všechny sjezdovky se na centimetr přesně proměří a mohou se pak cíleně preparovat na potřebných místech: nikde již nebude málo sněhu, nikde se zbytečně nespotřebuje sněhu moc – výsledkem tohoto pokrokového způsobu řízení výšek sněhu jsou obrovské úspory technicky vyráběného sněhu a tudíž i spotřeby energie. 

Další přínos pro životní prostředí: Využívání obnovitelných energií na vytápění mnohých zařízení v lyžařské oblasti SkiWelt – provozní budovy lanových drah Söll se vytápějí peletami, spodní stanice je napojena na tepelnou elektrárnu na biomasu v obci Söll; stanice Hochsöll s úschovnou lyží stejně jako „Hexenkessel“ využívají za pomoci tepelného čerpadla zbytkovou energii lanovek. Zbytkové teplo stejným způsobem využívá i lanovka SkiWeltbahn Brixen na Choralpe, zde se zbytkové energie využívá v horské restauraci Choralpe; pro vytápění nové spodní stanice lanovky Alpenrosenbahn ve Westendorfu se využívá zbytkové teplo ze zasněžovacích zařízení a transformátorové stanice. Na rok 2018 už vznikají další projekty. Všechny můžete najít na www.skiwelt.at/oekologie
Se svými 90 lanovkami a vleky, 284 km sjezdovek věch stupňů obtížnosti – téměř všechny vybaveny moderními zasněžovacími zařízeními (z 229 km zasněžovaných sjezdovek lze 120 km zasněžit během pouhých 3 dní) – a 77 útulnými horskými chatami patří lyžařská oblast SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental k největším a nejmodernějším lyžařským oblastem na celém světě.  
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