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4,8 punti, 19 riconoscimenti – Il comprensorio SkiWelt conquista il 1° posto su 431 comprensori sciistici in tutto il mondo 

Con le sue straordinarie proposte, il comprensorio SkiWelt conquista il 1° posto nella classifica stilata dal più grande tester mondiale di comprensori sciistici 
Ogni anno nuovi miglioramenti. Ogni anno ingenti investimenti. Nel corso dei 41 anni di attività del comprensorio SkiWelt sono stati spesi oltre 500 milioni di Euro per la modernizzazione degli impianti, la qualità delle piste, il comfort degli utenti, nonché per nuove proposte e utili servizi. Nel corso del test annuale, che ha esaminato attentamente tutte le aree del comprensorio, lo “SkiWelt Wilder Kaiser –  Brixental” ha dimostrato ampiamente il suo elevatissimo standard di qualità. Per le numerose proposte nel loro complesso e per gli ultimi miglioramenti sono stati assegnati al comprensorio ben 19 riconoscimenti e l’ambito titolo di “comprensorio sciistico a 5 stelle”. Lo SkiWelt è quindi oggi al primo posto in classifica, unitamente ai comprensori Arlberg e Kitzbühel. 

“Offrite ai Vostri ospiti qualcosa di davvero straordinario”: con queste parole Peter Krafft, amministratore di Skiresort.de, il più grande portale mondiale per il test delle aree sciistiche, si è congratulato con il team dello SkiWelt per l’eccellente risultato ottenuto. Che il portale skiresort.de testi i comprensori sciistici con la massima cura e precisione è ampiamente dimostrato dalle dettagliate relazioni che vengono stilate dopo un’accurata visita sul posto: le relazioni sono pubbliche e liberamente accessibili. 
Grazie alle sue nuove proposte, il comprensorio sciistico “SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental” è riuscito a incrementare la sua qualità, passando da 4,7 a 4,8 stelle su un massimo di 5, e ottenendo ben 19 riconoscimenti. Così ha lasciato il 2° posto e ha meritatamente conquistato la vetta della classifica. Oggi lo SkiWelt, unitamente alle aree sciistiche Arlberg e Kitzbühel, è al numero 1: un grande successo che onora il lavoro e l’impegno di tutto il team del comprensorio, che conta oltre 500 collaboratori. 
Lo SkiWelt non è solo uno dei comprensori sciistici più grandi e più moderni del mondo. Per la valutazione positiva sono stati determinati, oltre alla dimensione e alla varietà delle numerose piste, anche gli efficienti impianti di risalita, la neve garantita, l’ottima preparazione delle piste, una gestione rispettosa dell’ambiente, nonché le speciali proposte integrative, che allo SkiWelt ogni anno sono sempre di più. 
Lo SkiWelt è il comprensorio sciistico ideale per tutte le categorie di sciatori e amanti della neve: dai principianti agli esperti, dagli amatori alle famiglie. E proprio nella categoria “Famiglie e bambini” lo SkiWelt si è nuovamente dimostrato estremamente accogliente. Sono infatti stati evidenziati, come particolarmente degni di nota, i campi di esercitazione gratuiti a valle, dove genitori possono seguire liberamente le prime curve dei loro bimbi. Ma anche le piste da slittino innevate e illuminate, un totale di 11 piste avventura e lo “stregonesco” programma di intrattenimento hanno riscosso molto successo. Le numerose proposte dall’ottimo rapporto qualità-prezzo donano il tocco finale ad un pacchetto completo davvero perfetto. 
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Lo Skiwelt è poi risultato, ancora una volta, vincitore nei test per la categoria “Comprensorio sciistico ecologico”. Un riconoscimento già attribuito al comprensorio negli ultimi anni, per via degli esemplari provvedimenti di tutela ambientale. Tutti gli impianti di risalita, ad esempio, vengono azionati con energia rinnovabile al 100% (energia idraulica). Per quanto riguarda la tecnica dell’innevamento artificiale, la moderna gestione delle piste, basata su GPS, ha consentito di migliorare ulteriormente il livello di risparmio energetico della già efficiente gestione della neve, premettendo di ottenere, nello scorso inverno, un persistente risparmio energetico del 20% circa. Che si pensi alla costruzione, nel 2008, del primo skilift a energia solare a Bressanone, oppure alle pompe di calore installate nelle stazioni a valle, che utilizzano il calore di recupero per il riscaldamento delle stazioni stesse, oppure ancora alle stazioni gratuite di ricarica per auto elettriche installate nei parcheggi – anche in questo campo il comprensorio SkiWelt ha veramente tanto da offrire. 
Ci sono molti progetti per il futuro, e questi riconoscimenti sono, per il team dello SkiWelt, uno sprono ulteriore a proseguire nel lavoro con questo spirito, per continuare a sorprendere e ad entusiasmare i nostri ospiti. 

La relazione completa può essere consultata da chiunque, in qualsiasi momento, sul sito di Skiresort.de: www.skiresort.de/skigebiet/skiwelt-wilder-kaiser-brixental/testbericht/ 
Con 90 impianti di risalita, 284 chilometri di piste di ogni livello di difficoltà e 81 accoglienti rifugi, lo “SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental” è uno dei comprensori sciistici più grandi e più moderni del mondo. 
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