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Salto di qualità dello SkiWelt grazie a nuovi e migliorati impianti di innevamento | Strabiliante cabinovia a 10 posti Salvenmoos di Söll | Parcheggio con accesso diretto alle piste e deposito sci a Scheffau

Investimento di 27 milioni per ottenere ancora più comfort e piste perfette nello SkiWelt!

Sempre più bello, sempre più interessante e sempre più moderno! Il comprensorio sciistico SkiWelt Wilder Kaiser-Brixental non concepisce un anno senza novità. E questa volta, con un investimento di oltre 27 milioni di euro e la nuova strabiliante cabinovia a 10 posti Salvenmoos di Hochsöll, ha voluto davvero esagerare! 

Strabiliante cabinovia a 10 posti Salvenmoos: le emozioni invernali sono di scena 

La costruzione del nuovo impianto di risalita Salvenmoos a Hochsöll costituisce il maggior investimento destinato a un singolo progetto del prossimo inverno. La seggiovia a 2 posti risalente al 1988 viene così sostituita da una strabiliante cabinovia a 10 posti capace di offrire agli ospiti un emozionante viaggio in una dimensione completamente nuova. Di che emozioni stiamo parlando? Vi lasceranno a bocca aperta!

Garanzia continua di neve su tutti i collegamenti dello SkiWelt 


A partire dal prossimo inverno il comprensorio offrirà nientemeno che 229 km di piste (su un totale di 284) innevabili e a puntino in soli tre giorni.


Quasi 100 innevatori (nell'intero comprensorio dello SkiWelt vi sono oltre 1.700 cannoni), molti miglioramenti riguardanti la tecnica e l'alimentazione degli impianti di innevamento (ben 10 milioni di euro sono stati destinati all'ampliamento del serbatoio Kreuzjöchlsee della località del comprensorio Westendorf) e nuove attrezzature per piste: lo SkiWelt fa ancora una volta scuola in ambito di comfort in pista, rafforzando ulteriormente la propria posizione di primo della classe. Tanto per citare un comportamento davvero esemplare: tutti gli impianti dello SkiWelt utilizzano al 100% energia rinnovabile proveniente da risorse idriche tirolesi. E tanto per rimanere in ambito energetico: le postazioni di ricarica per veicoli elettrici presenti nei parcheggi e usufruibili gratuitamente durante l'apertura del comprensorio sciistico saranno ulteriormente ampliate. 

140 nuovi parcheggi gratuiti e nuovo deposito sci presso la stazione a valle di Scheffau 

A Scheffau, località dello SkiWelt, vi è in programma un grande progetto: aggiungere all'autosilo un piano in più e dotare la struttura di ascensore. In questo modo, tutti e 4 i piani sono comodamente accessibili e uniti tra loro senza barriere architettoniche. Grazie a questi 140 nuovi posti auto gratuiti il divertimento sugli sci è accompagnato dalla massima comodità. Infatti, poter parcheggiare direttamente presso la stazione a valle significa poter scendere con gli sci ai piedi fino alla macchina (Ski in & Ski out). L'altra novità è il deposito sci con 300 armadi riscaldati e ventilati con capienza per tre paia di sci: un servizio di cui sempre più sciatori non esitano a usufruire. I depositi si possono prenotare direttamente alla cassa per singole giornate, settimane o per l'intera stagione. 

A partire dal 10 gennaio: i giornalieri dello SkiWelt costano meno

Il martedì (Men's Day) e il mercoledì (Ladies' Day), rispettivamente, i signori e le signore possono acquistare skipass giornalieri o di mezza giornata a prezzo giovani. Ecco quindi che il giornaliero costa solo € 35,50 più cauzione anziché € 47,00! 

Lo SkiWelt fa parte dell'unione di comprensori sciistici più vasta del mondo: ben 2.750 km di piste con un'unica tessera! 
Infine, la ciliegina sulla torta: lo SkiWelt Wilder Kaiser-Brixental fa già parte della più grande unione mondiale di comprensori sciistici, a cui apporta più del 10% delle piste. L'offerta della 
AllStarCard, l'amatissima tessera delle Alpi di Kitzbühel, è così improvvisamente triplicata, andando a inglobare ben 25 comprensori sciistici di 6 regioni. 
Con un'unica tessera acquistabile al prezzo imbattibile di € 680,00 (prevendita) è possibile accedere a ben 2.750 chilometri di piste e a oltre 900 funivie. La AllStarCard è disponibile in formato giornaliero (da 1 a 14 giorni), come skipass per determinate date e naturalmente come stagionale. Quest'ultimo formato, garanzia di massima comodità, è caldamente consigliato a tutti gli sciatori più sfegatati.

90 impianti di risalita, 284 chilometri di piste di qualsiasi livello di difficoltà quasi tutte provviste di moderni impianti di innevamento (di 229 km di piste innevabili ben 120 possono essere pronte in appena 3 giorni) e 77 accoglienti rifugi: ecco perché il comprensorio sciistico SkiWelt Wilder Kaiser-Brixental è uno dei più grandi e moderni del mondo. 
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