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Bergbahn Erlebnis-Card: unschlagbar viel Bergerlebnis mit nur einer Karte
6 ErlebnisWelten, 13 Lifte, 700 Wanderkilometer, 1 Ticket: 
Österreichs größtes Bergerlebnis wartet
Die Sommer-Bergbahnen Wilder Kaiser - Brixental sind der direkte Einstieg in Österreichs größtes Bergerlebnis. 13 topmoderne Lifte führen mitten hinein in die Bergwelt, wo nicht nur Natur pur, sondern auch sechs der schönsten Berg-ErlebnisWelten der Alpen entdeckt werden wollen: Der Filzalmsee Brixen im Thale, Ellmi's ZauberWelt Ellmau, die Hohe Salve Hopfgarten Söll, KaiserWelt Scheffau, Hexenwasser Söll Hohe Salve und Alpinolino Westendorf. 
Hier finden Groß und Klein spannende und lehrreiche Abenteuer rund um die Natur, die Tier- und Bergwelt und die Sagen und Geschichten der Alpen mit vielen Highlights. Auch der längste Barfußweg Österreichs beim Hexenwasser Söll, die Kneipp-Stationen mit Moortretbecken und Wat-Teichen beim Filzalmsee oder die Möglichkeit zum Alpen-Segeltörn auf dem Jochstubn-See Scheffau sind den Besuch auf jeden Fall Wert.
Genießer können sich freuen: Über 50  urige Hütten und Berggasthäuser warten mit herzhafter Tiroler Kost auf hungrige Bergwanderer. Wie wäre es mit einem Bergerlebnis der anderen Art –  Frühstück am Berg! Mit der Gondel in aller Früh auf den Gipfel schweben und einmal den Morgen von ganz oben genießen? Über 20 Hütten und Berggasthäuser bieten dieses einmalige Erlebnis. 

Die besten Insidertipps für die schönsten Bergtouren zwischen Hoher Salve und Wildem Kaiser gibt es jetzt als Erlebnis-Wandertipps auf www.skiwelt.at. Über 20 Themen-, Rund- und Höhenwanderwege bieten täglich Abwechslung zwischen 600 und 1.800 Metern Höhe: vom Riesen-Rundwanderweg und dem Sonnenuhrenweg auf der Hohen Salve, dem Kaiserrundweg in Ellmau bis hin zum Himmelssteig in Westendorf. 
Unsere Rad-Gäste bekommen eine Extraportion Energie in die Pedale – mehr als 330 E-Bikes stehen an 89 Verleihstationen bereit! Viele der 77 Akku-Ladestationen befinden sich auf den Hütten direkt am Berg.
Ein Muss für alle Natur- und Wanderfans ist das Naturerlebnis Kaisergebirge. Über den Kaiserlift bei Kufstein kann der „Kaiser“ regelrecht erobert werden: Der neue Einsersessellift fungiert als Genusstransport und bringt Naturliebhaber bequem auf das Hochplateau der Steinbergalmen. Auf 1.200 Meter beeindrucken die mächtige Kulisse des Kaisergebirges und herrliche Wanderwege. Mystische Bewusstseinsplätze gilt es zu erkunden.
Die Bergbahn Erlebnis-Card ist das perfekte Rundum-Paket für den Bergsommer: mit nur einem Ticket lassen sich alle 13 Lifte des größten Bergerlebnisses Österreichs unbegrenzt benützen. Dabei ist auch die Mitnahme von Mountainbikes gestattet. Ebenso  inkludiert sind natürlich auch alle sechs spannenden Berg-ErlebnisWelten für Familien. 
Den Bergsommer barrierefrei genießen! Auch Personen mit Handicap können hier den Alltag vergessen und problemlos in die Natur eintauchen –  Lifte und sonstige Infrastruktur sind mit Rampen ausgestattet und so auch mit Rollstuhl oder Kinderwagen bequem benutzbar.
Und wer sich den Rückweg zu Fuß schenken möchte, kann mit seiner Karte auch den „KaiserJet“, den Wander- und Bäderbus zwischen Going, Ellmau, Scheffau und Söll nützen. Und noch ein Zuckerl: Mit der Bergbahn Erlebnis-Card (mit Gästekarte ermäßigt!) gibt es Vergünstigungen bei 28 Bonus-Partnern in der Region: Freizeiteinrichtungen, Bäder, Ausflugsziele und Erlebnisangebote mit bis zu 50 Prozent Rabatt auf den Normalpreis. 
Einsteigen & Erleben: Österreichs größtes Bergerlebnis wartet! Die Bergbahnen Wilder Kaiser – Brixental bieten 6 ErlebnisWelten auf einer Seehöhe von 1.100 bis 1.829 Meter. Bequem erreichbar mit 13 modernen Lifte, alle Einrichtungen sind großteils mit Kinderwagen und Rollstuhl befahrbar. „KaiserJet“: Der Gratis Wander- und Bäderbus zwischen Going, Ellmau, Scheffau und Söll. 
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